


_________________________________________________________________________________________________________________________ 

Bidrag till Ö-bladet skickas varje månad till o-bladet@vinon.se eller lämnas i Ö-bladets blåa postlåda vid dörren till skolan. 
Datum som gäller: ANMÄLAN om bidragen önskas senast den 15:e i varje månad för att vi ska kunna planera tidningen. 

**************************************************************************************** 
Uppskattar du att få Ö-bladet? Bli då medlem i Vinöns kultur- och hembygdsförening! 

Ö-bladet är Vinöns lokala tidning, utgiven och bekostad av Vinöns kultur- och hembygdsförening. Som medlem kan 
man få tidningen till sin e-postadress, se till att anmäla aktuell adress! Utdelning i postlådor på ön sker i begränsad 
omfattning. Önskar någon få tidningen skickad till en annan adress kan det gå bra om man lämnar adresserade och 
frankerade kuvert med dubbelt porto och märkta med de månader som man vill ha tidningen. Då kan redaktionen lätt 
stoppa ner ett exemplar av ett Ö-blad i färdiga kuvert och lämna till lantbrevbäraren. Anmälan görs till Redaktionen! 

Postadress: Ö-bladet, Vinöns skola, 715 93 Vinön  E-postadress: o-bladet@vinon.se  Hemsida: www.vinon.se 
Vinöns kultur- och hembygdsförening   e-postadress: hembygdsforeningen@vinon.se   

BLI MEDLEM I FÖRENINGEN! Medlemsavgiften för 2026 är 200 kr för enskild medlem och 400 kr för familj. 
Föreningens Swish-nummer: 123 396 25 29, Bankgiro: 190-1206. Skriv på meddelande: Namn och e-postadress. 
Skicka samtidigt ett mejl till föreningen med aktuella kontaktuppgifter, postadress och e-postadress. 

Det finns möjlighet att ge frivilliga bidrag till föreningen i en sparbössa i skolan eller använda SWISH till 
hembygdsföreningen 123 396 25 29 - Tänk på att skriva meddelande och avsändare! 

Några ord från redaktionen  
Första sommarmånaden är här! Naturen har vaknat till liv på många 
sätt, fågelsången är starkare här på ön, säger besökare som kommer 
hit. Och syrenernas blomsterprakt överträffar också hur det är på 
andra platser. Det är så vackert att ta promenader på ön och bara 
uppleva övergången från vår till sommar! Det är också en tid med 
studentexamen och skolavslutningar. Ett långt härligt sommarlov 
väntar nu alla barn.  
 

I detta nummer kan man läsa om vad som händer på ön framöver. 
Annonseringar sker även på den digitala anslagstavlan och på de fysiska 
anslagstavlorna, vid färjan, missionshuset och vid norra badet och i 
Hampetorp vid färjeläget.  

 

Det nya glasscafét hade en lyckad invigning i början av maj med ett riktigt sommarväder och har nu 
öppet alla dagar. Bakfickan har haft öppet på helgerna och ökar på det i mitten av månaden. Nygård har 
öppet alla onsdagar, midsommarafton och utannonserade pizzakvällar. Värdshuset har haft öppet för 
bokade sällskap och öppnar för sommaren i mitten av månaden. Den 13 juni öppnar även Vinöbagarn 
igen efter många års uppehåll. Läs mer i annonserna om våra företagare på ön. Den 19 juni bjuder 
Vinöns kultur- och hembygdsförening in till ett traditionellt midsommarfirande! Hoppas vi ses! 

Den 15 juni börjar sommarbussarna trafikera Hampetorp åtta gånger om dagen med direkt anslutning  
till en avgång med färjan till Vinön. Kan knappast tro att det är sant! Passa på att åka buss under de två 
månader som denna möjlighet finns. I detta nummer presenteras även ommarpasset , en biljett för 
barn och ungdomar, läs mer längre fram. I slutet av tidningen finns flera blad som man kanske vill riva  
ur försiktigt och spara, bland annat kalendariet med färjans sommarturlista, en enkät från hembygds-

 på två sidor och så värdshusets sommarprogram med alla 
konserterna och månadens recept. Ibland plockar vi en sida från ett Ö-blad för 20 år sedan, denna gång 

. Deras arbete ledde också till en fin bok om 
husen på Vinön. 

Vi tackar för bidrag till detta nummer och önskar våra läsare en fin sommar! 
Redaktionen / Eva Widlund och Malin Lindberg 

Framsidesbilden på färjan tog Malin häromkvällen på väg hem. 

Rhododendron vid skolhuset 
i full blom



Information från Vinöns kultur- och hembygdsförening 
juni 2026



 

Det mesta har börjat falla på plats kring årets midsommarfirande,  
vilket framgår av programmet längre fram. Men om det ska bli en 
midsommarstång till firandet måste vi få någon eller några som kan  
och vill ansvara för att midsommarstången blir lövad och klar kvällen  
före midsommarafton.  
 
För anmälan och mer information, kontakta Maria A. på mobil 0701-474747. 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 







Fira midsommaraftonen på Vinön!
Välkomna till vårt traditionella 
midsommarfirande vid Vinöns skola 
fredag 19 juni med början kl 15.00. 

15.00 Monica Moa Dalstad underhåller med 
musik och sång. Vi börjar firandet med 
lotteriförsäljning och chokladhjulet.

16.00 Midsommarstången reses med hjälp 
av frivilliga krafter ackompanjerade av vår
lekledare för dagen, Monica Moa, som även 
i år leder ringlekarna runt midsommarstången.

Efter dansen runt stången fortsätter vi firandet ett tag till, chokladhjulet snurrar 
vidare, fiskdammen är i gång så länge som det nappar och det är många 
som träffas, fikar och pratar en stund.

Fika säljes före och efter dansen
kl 15.00 15.45 och 16.30 17.15

Sång och musik - Lotterier Chokladhjul Fiskdamm Fika Mingel

Välkomna!
Vinöns kultur- och hembygdsförening

    EFTERLYSNING TILL MIDSOMMARAFTONEN

     Vill du skänka vinster till lotterierna, meddela senast fredag 18 juni.

Du som har vunnit korgar förut får gärna lämna tillbaka dem, så vi kan fylla korgarna 
med vinster för kommande lotterier.

Hör av dig till Maria Andersson, tel: 0701 47 47 47 eller på föreningens e-post 
hembygdsforeningen@vinon.se







 
 

 
 

 
 

 

 

 
  

  
  

  
 

 

 

 
 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 



Pizzameny:
SEDNA

Tomat, ost, skinka, champinjoner, 
handskalade räkor, färska tomater

ISABELLA
Tomat, ost, salami, paprika, jalapeño

Vinön II
Tomat, ost (plus två valfria ingredienser)

BIANCO
Mozzarella, parmesanost

BIANCO LAX
Mozzarella, parmesanost, varmrökt lax, 

citron
BIANCO RÄKOR

Mozzarella, parmesanost, handskalade 
räkor

BIANCO SALAMI
Mozzarella, parmesanost, salami

RÖKERIETS BIANCO
Mozzarella, pepparotscréme, valfritt kött 





 

 

 
 

 
 

 
  

  

 
 

 

 

 

 





Studiecirkeln Vinön förr

Lördagen den 7 maj var det våravslutning på studiecirkeln Vinön förr. Intresset har varit 
stort och mycket har kommit fram om Vinöns historia. Bl a har södra gravfältet rensats 
upp och en skylt med information om gravfältet har blivit uppsatt. Före avslutningen var 
det husen på Vinön som vi jobbade med. Vi försöker att reda ut när de är byggda och 
vilka som har bott där. Detta kommer vi att fortsätta med den 10 september då cirkeln 
börjar igen.

På avslutningen hade vi besök av stadsantikvarie Eva Mattsson som ställer upp och 
hjälper oss med fakta och gärna kommer och besöker oss igen.

Bo Ek slutar nu som studieledare för cirkeln, d.v.s han slutar med detta uppdrag och skall 
börja skriva om det som vi har fått fram. Till ny studieledare har vi valt Eva Svensson.

___________________________________________________________________________

SÄLJES
Ytterdörr i furu med innerdörr 
(dubbelkarm), vänsterhängd, 

karmyttermått 21x10

Pris: 500:-

Ingemar Persson

019 44 81 30
019 24 56 87
0730 24 56 87

Rustik soffgrupp 
från 70-talet

Intresserad?

Ring Eva Widlund
019 44 80 48



Hyr en stuga på Vinön 

 

Övernattningsstuga att hyra 

Vinöns kultur - och hembygdsförening har en liten  
stuga för uthyrning enstaka nätter. Den finns intill  
Vinöns gamla skolhus där det finns tillgång till toalett 
och dusch. Lakan finns att hyra. 

Bokning: Yvonne Karlsson  
tel: 073-928 04 05  
 

 

Stuga på Norra Vinön  

Utmed stora vägen i norra byn finns denna 
välplanerade lilla stuga. Den har fyra bäddar,  
en våningssäng och en soffa med 
överhängande bädd. Stugan är smakfullt och 
personligt inredd med en köksavdelning och 
toalett med dusch. Lakan finns att hyra. 

Bokning: Yvonne Karlsson  
tel: 073-928 04 05 

 

Bud-Bilen utför transporter till Vinön 
På torsdagar kommer vi med matkassar från handla.24 
Vi erbjuder flera tjänster för boende på Vinön. 

Dessa tjänster kan vara hämtning från Örebro till Vinön eller från Vinön till Örebro. 
 

Har ni till exempel något som ni behöver hämta ut i Örebro som vi kan ta med till Vinön? 
(Hämtas onsdag i Örebro till Vinön torsdag)  

Eller har ni något som ni vill lämna in i Örebro som vi kan ta med på torsdagen?  
(lämnas torsdag alt fredag i Örebro) 

Detta för en mindre ersättning och  
bättre flexibilitet för boende på Vinön. 

 
Låter detta intressant?  
Kontakta oss då på 019-25 76 00 
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Allmänt Dag Veckodag Evenemang, aktivitet - info

vecka 23 1 måndag X X
2 tisdag VKHF har styrelsemöte kl. 18

3 onsdag Nygårds öppet onsdagar 11-15, se annons! X Beställ

4 torsdag Leverans

5 fredag

Glasscafét har nu öppet varje dag 10.30-16
Bakfickan öppet fre-sön 11-16

X

NATIONAL-
DAGEN 6 lördag

Bakfickan har Flagghissning och frukost 8-10, se annons!
Nygårds har pizzadag 12-18, se annons!

7 söndag
Gudstjänst i missionshuset, Svenska kyrkan kl. 13.45
Biblioteket öppet kl. 16-17

vecka 24 8 måndag Glasscafét öppet varje dag 10.30-16

9 tisdag X
10 onsdag Nygårds öppet 11-15 Beställ

11 torsdag X Leverans

12 fredag

13 lördag
Vinöbagarn öppnar för säsongen, öppet alla dagar utom ons
Räkafton på Bakfickan, se annons! öppet lör-sön 11-16

14 söndag Biblioteket öppet kl. 16-17

vecka 25 15 måndag Senaste anmälan till nästa Ö-blad Sommarbussarna börjar X X
16 tisdag Värdshuset öppnar för säsongen, tis-lör 11-16 se annons!

17 onsdag Nygårds öppet 11-15 Bakfickan öppet 11-17 ons-tor Beställ

18 torsdag Nu klär vi midsommarstången! X Leverans

MIDSOMMAR-
AFTON 19 fredag

Nygårds öppet 10-12 surdegsbröd m.m. se annons
Midsommarfirande vid skolan, se annons!

MIDSOMMAR-
DAGEN 20 lördag Bakfickan öppet lör-sön 11-17

21 söndag Biblioteket öppet kl. 16-17

vecka 26 22 måndag Glasscafét öppet varje dag 10.30-16

23 tisdag Värdshuset öppet tisd-lör 11-16

24 onsdag Nygårds öppet 11-15 Bakfickan öppet ons-sön 11-17 X Beställ

25 torsdag Vinöbagarn öppet tor-tis 8-17 Leverans

26 fredag Uno Svenningsson på värdshuset

27 lördag Larz-Kristerz på värdshuset

28 söndag

Gudstjänst i missionshuset, Svenska kyrkan kl. 13.45

Biblioteket öppet kl. 16-17

vecka 27 29 måndag Glasscafét öppet varje dag 10.30-16 X X
30 tisdag Värdshuset öppet tis-lör 11-16

JULI 1 onsdag
Nygårds öppet ons-tor 11-16, fre-lör 11-17, se annons!
Bakfickan öppet onsdag söndag 11-17, se annons! Beställ

2 torsdag Andakt i missionshuset med biskop Mikael Mogren kl 12.30 X Leverans

                       Nygårds handelsbod har öppet onsdagar 11-15 samt utannonserade pizzadagar.
                       Bakfickan har öppet alla helger i juni, se annons för tider.
                      Vinöbagarn har öppet 8-17 alla dagar utom onsdagar, se annons.
                       Vinöns glasscafé har öppet alla dagar från 5:e juni, 10.30-16
                       Vinöns värdshus har öppet från 15:e juni tisdag-lördag 11-16, se annons.


